

— Так мы уничтожим наркомафию во всей Латинской Америке? — в интонации Хуана уже чувствовался не скепсис, а ирония.

— Мы ставим перед собой только реальные задачи, — продолжал профессор. — Наши возможности ограничены районами в пределах одного-двух километров от ближайших водоемов, связанных с водным бассейном Амазонки.

«Ничего себе!» — мысленно воскликнул я, представив эту необъятную территорию. Иголку в стоге сена найти значительно проще. В этом случае хоть магнитом можно воспользоваться.

И как отличить мирного жителя от наркоторговца? Магнит не поможет!

В БОЛЬНИЧКУ

По замыслу, нам через несколько дней надо исчезнуть. До начала операции. Но так, чтобы не вызвать подозрений ни у родителей, ни у руководства школы и одноклассников, ни у потенциальных противников.

Я думал, что это невозможно сделать. Но оказывается, все уже было заранее продумано и спланировано.

— Три дня отдохнешь, поделишься впечатлениями с родителями, а в четверг выпьешь таблетку и исчезнешь, — Фабио протянул мне весело раскрашенную упаковку.

«Vitamin C», — прочел я (вспомнил, что в России это называлось аскорбинкой). Я недоуменно посмотрел на Фабио.

— Конспирация, Энтон, — ответил на мой немой вопрос Фабио. — Это препарат, вызывающий симптомы малярии.

— Ну?

— Что ну? Глотаем таблетки. Начинается «приступ малярии». Нас доставляют в больничку, и мы спокойно работаем по плану.

— Не понял. Как в больничке мы можем работать по плану?

— Какой ты непонятливый. Больничка-то не простая.

— Ну?

— Давай я тебе вначале расскажу о папе.

И Фабио рассказал.

Папа Фабио, помимо основных своих бизнес-проектов, — президент Попечительского совета Университета Сан-Пауло. Под его патронажем в университете работает несколько лабораторий. Они занимают площадь

более 2000 квадратных метров. Здесь можно легко разместить и нашу команду, и всю необходимую аппаратуру.

Благодаря папиному административному ресурсу, университет уже предоставил профессору Фрэнку Ригги грант на исследования в большой лаборатории в медицинском центре университета. Она находится в том же здании, что и лечебные отделения.

Лечение малярии требует изоляции, поэтому наше исчезновение не вызовет лишних вопросов. (Естественно, что заболели только четверо детей, которые действительно бродили по джунглям и общались с аборигенами. Все об этом знают.)

«Болезнь» будем в легкой форме. «Четырехдневная» модификация малярии, от которой нас будут «лечить», имеет отличный прогноз, обеспечивающий полное выздоровление через несколько недель. На это время и враги, и друзья нас тревожить не будут.

Врачи рекомендуют на протяжении последующих 3–5 лет после выздоровления осмотры и исследования в условиях стационара. Это позволит нам «исчезать» под благовидным предлогом и в будущем.

Я уже привык доверять Фабио. Но все же решил уточнить информацию в интернете.

МАЛЯРИЯ — инфекционная болезнь, вызываемая малярийными плазмодиями; характеризуется периодическими приступами лихорадки, увеличением печени и селезенки, анемией, рецидивирующим течением. Распространение малярии ограничено ареалом переносчиков — комаров рода *Anopheles* — и температурой окружающей среды, обеспечивающей завершение развития возбудителя в организме комара, т. е. 64° северной и 33° южной широты; заболевание распространено в странах Африки, Юго-Восточной Азии и Южной Америки.

Длительность инкубационного периода зависит от вида возбудителя. При тропической малярии он составляет 6–16 дней, при трехдневной с коротким инкубационным периодом — 7–21 день, четырехдневной — 14–42 дня. В начале болезни может быть период продромы, проявляющийся недомоганием, сонливостью, головной болью, ломотой в теле, ремиттирующей лихорадкой. Через 3–4 дня возникает приступ малярии, в течение которого выделяют три периода — озноб, жар, обильное потоотделение.

Прогноз при своевременном лечении благоприятный. При осложненных формах тропической малярии наблюдаются летальные исходы, особенно часто у детей и беременных.

Малярия всегда была и остается одной из опаснейших болезней человека. К известным личностям, которые умерли от малярии, принадлежат Александр Македонский, Аларих (король вестготов), Чингисхан, святой Августин, как минимум пять римских пап, итальянский поэт Данте, император Священной Римской империи Карл V, Христофор Колумб, Оливер Кромвель, Микеланджело Меризи Караваджо, лорд Байрон и многие другие.

Конечно, престижно оказаться в этом списке великих деятелей человечества, но не в этом случае. Надеюсь, до осложнений не дойдет.

БОМБЫ И МИНЫ В ИСХОДНОЕ?

Мы с Хуаном после дежурства только-только отрубались. Подъем по тревоге! Противная, пронзительная трель сигнализации.

Вскакиваем и уже через минуту на командном пункте. Профессор озабоченно мечется перед главным экраном.

— Так. Американцы меняют свои планы. Из семи групп спецназа, для каждой из которых нарезался отдельный район боевых действий, в нашем распоряжении остается